



FRANCIA GANA COPA EUROPEA. París, junio 27 (UPI).— El Presidente François Mitterrand, de Francia (Izq.), el Jefe del Gobierno español Felipe González (Der.), y el Príncipe Felipe, de España, observan el partido de la final por el Campeonato Europeo de Fútbol, entre sus dos países. La Copa 1984, que aparece al frente, fue ganada por Francia.

Siria e Israel Realizan Intercambio de Prisioneros

TEL AVIV, junio 27 (UPI).— El intercambio de prisioneros entre Israel y Siria es "inminente", informó hoy un vocero militar israelí.

"Están en proceso los preparativos para un intercambio de prisioneros", dijo el vocero negándose a dar detalles.

Fuentes militares señalaron que el intercambio

incluirá a tres hombres detenidos en 1982 y tres guardias de seguridad israelíes quienes penetraron territorio controlado por Siria el primero de mayo en Beirut.

Se intercambiarán "aproximadamente unos 300" efectivos militares sirios capturados durante y

—Favor pase a la página 36.



CONDENADA. Brons-ville, E.U., junio 27 (UPI).— Stacey Lynn Merkt, religiosa que fue condenada a dos años de prisión por ayudar a 3 inmigrantes ilegales salvadoreños a transportarse en E.U.

La Bolsa Baja Nuevamente sin Justificación

NUEVA YORK, junio 27 (UPI).— Los precios de las acciones bajaron hoy por tercera sesión consecutiva en el mercado de valores de Nueva York antes del final del segundo semestre, y observadores no pudieron hallar un motivo concreto que lo justificara.

El índice industrial Dow Jones, que ayer perdió 7,73 puntos, bajó hoy otros 6,07 para cerrar en 1.116,72. El lunes perdió 0,55 después de haber ganado 44,17 la semana pasada.

El índice de la Bolsa de Nueva York bajó 0,57 para cerrar en 87,58 y el precio promedio de la acción común bajó 20 centavos. Las bajas superaron a las alzas por 986 a 500 entre las 1.947 emisiones negociadas.

El volumen de la bolsa totalizó 78.840.000 acciones en comparación con las 82.600.000 negociadas ayer. Se comentó que tanto inversionistas como vendedores han suspendido sus operaciones hasta el final del semestre.

El Secretario del Tesoro, Donald Regan, vaticinó que la economía permanecerá fuerte durante 1985, pero que podría ser perjudicada si continúa aumentando la tasa de intereses. La industria bancaria aumentó el lunes la tasa,

—Favor pase a la página 36.

OIT: Polonia Está Violando Derechos de Trabajadores

GINEBRA, junio 27 (UPI).— La Organización Internacional del Trabajo acusó formalmente hoy al Gobierno de Polonia de violar los derechos de los trabajadores al proscribir a la organización sindical independiente "Solidaridad" y arrestar a sus líderes.

En un informe dado a conocer hoy, la comisión de consulta de la OIT demandó que el gobierno polaco libere a todos los dirigentes obreros detenidos y permita a los trabajadores establecer las organizaciones sindicales que deseen, de acuerdo a los convenios internacionalmente aprobados.

El régimen militar polaco amenazó hace dos semanas con retirarse de la Organización Internacional del Trabajo si el informe de la comisión era publicado, sosteniendo que constituye una interferencia en los asuntos internos de Polonia.

El informe de 140 páginas, realizado después de una investigación de un año, dijo que Polonia está violando dos convenciones básicas de la OIT: la libertad de asociación y el derecho a organizarse.

Polonia ratificó las dos

convenciones en 1957, según hizo notar la comisión, de tres miembros.

El informe de la comisión rechazó las acusa-

ciones polacas en el sentido de que los miembros de "Solidaridad" fueron dete-

—Favor pase a la página 33.

Crisis Pesquera Analiza Conferencia Mundial FAO

ROMA, junio 27 (UPI).— El Rey Juan Carlos de España inauguró hoy la Conferencia Mundial de la Pesca, que tratará de cooperar con la industria pesquera a recuperarse del desastre que experimentó la pesca peruana e incentivar el suministro de proteínas maríti-

mas a los que padecen de hambre.

El crecimiento de la industria pesquera sufrió un serio revés desde que la zona más rica de pesca en el mundo, cerca de las costas peruanas, se desequilibró, entre 1972-1973, a

—Favor pase a la página 26.

Eran Salvadoreños Dos Años de Cárcel por Ayudar a Indocumentados

BROWNSVILLE (Texas, EE.UU.), junio 27 (EFE).— El juez federal del distrito, Filemón Vela, condenó hoy aquí a dos años de prisión a la trabajadora laica Stacey Lynn Merkt por introducir ilegalmente en los Estados Unidos a tres salvadoreños indocumentados.

La sentencia dictada por el juez Vela puede convertirse en dos años de liber-

dad condicional y hacer que Merkt no vaya a la cárcel. Hecho considerado como un triunfo por todas las organizaciones laicas y religiosas que creen necesaria y justa la ayuda a los "refugiados" que llegan de Centroamérica.

Los cargos que pesaban contra Merkt están sancionados por la ley federal

—Favor pase a la página 36.

Edén Pastora Considera Otra "Junta en el Exilio"

WASHINGTON, junio 27 (EFE).— El comandante guerrillero Edén Pastora, expulsado de "ARDE", podría estar considerando una opción política que le ofrecen o abrir un nuevo frente en el norte de Nicaragua, según fuentes anticomunistas de Washington.

El "Comandante Cero", que llegará a los próximos días a Estados Unidos, está estudiando un proyecto político que, al parecer, le ha ofrecido el ex-presidente venezolano Carlos Andrés Pérez.

El proyecto consistiría en formar parte de un gru-

po parecido al de "Los Doce", que dio legitimidad al sandinismo en la lucha contra la dictadura de Somoza, según las fuentes consultadas por "EFE".

Pero estas mismas fuentes indican que su proyectado viaje a Honduras desde Panamá, antes de llegar a México y Estados Unidos, podría indicar también que está considerando la posibilidad de abrir un nuevo frente en el norte de Nicaragua.

"Pero cualquier nuevo frente desde Honduras no significa de ninguna manera que Pastora se una a la Fuerza Democrática Nica-

ragüense, a la que continúa acusando de estar llena de ex-guardias somocistas", añadió esta fuente.

La expulsión de Pastora de la Alianza Revolucionaria se debe precisamente a que no aceptó unirse al "FDN", tal como lo proponían los otros dirigentes de "ARDE".

El ultimátum que le dieron a Pastora los cuatro grupos que acatan la dirección política de Alfonso Robelo terminaba ayer y, al no obtener respuesta positiva del comandante guerrillero, decidieron expulsarlo.

Febres Cordero

Crisis Económica Puede Apagar Luz de Libertad

NUEVA YORK, junio 27 (UPI).— La crisis que afecta a numerosos países no es sólo un problema económico y si no se soluciona puede apagar la luz de la libertad advirtió el Presidente electo de Ecuador León Febres Cordero ante un grupo de hombres de negocios de Estados Unidos.

Febres Cordero habló ante la Sociedad de las Américas, que le entregó su medalla de oro, distinción que otorga a las personalidades destacadas en la labor del entendimiento y el acercamiento hemisférico.

La distinción le fue impuesta por el presidente de la sociedad David Rockefeller, quien destacó la personalidad de Febres Cordero. Consultado por United Press International, Rockefeller dijo "Me parece una ocasión histórica que el Presidente electo esté aquí en un momento crítico de las relaciones entre Estados Unidos y América Latina".

Agregó que "Febres Cordero fue elegido con una mayoría sólida que

significa un apoyo a una plataforma básicamente similar a la del Presidente Ronald Reagan basada en apoyar al sector privado y a la libre empresa".

Rockefeller dijo que el futuro mandatario ecuatoriano "se reunió en Washington con el Presidente Reagan y ahora con representantes del sector privado exponiendo puntos de vista que son alentadores para el futuro".

Febres Cordero dijo que frente a "la oferta socialista" Ecuador optó por "la oferta franca de un hombre que habló claro de la economía de mercado, que ofreció empleo con dignidad y justicia y que no se apartó de los lineamientos que sustentan nuestra civilización occidental".

Sostuvo que Ecuador debe eliminar constructivamente el déficit persistente de su balanza de pagos y que debe refinanciar la deuda externa "en términos que se ajusten a nuestra capacidad real" y que la comunidad financiera internacional debe proveer a Ecuador "capital fresco".



DEUDA ARGENTINA. Washington, E.U., junio 27 (UPI).— El Ministro de Economía argentino, Bernardo Grispun (Der.) y el Secretario del Tesoro norteamericano, Donald Regan (Izq.), comunicaron haber encontrado más entendimiento mutuo acerca del problema de la deuda externa argentina, luego de su reunión de hoy.